

2.3. ГИДРАВЛИЧЕСКИЙ РАСЧЕТ СЕТИ НИЗКГО ДАВЛЕНИЯ.


Зная, общий расход газа и длину всех участков определим, удельный расход газа на 1 метр длины газопровода.
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Имея удельный расход определяем путевой расход газа для каждого участка газопровода.





Lпут.= Lуд. ∙ l , м3 /час,




(9)

Lпут0-1.= Lуд. ∙ l0-1=0,814∙25=20,35 м3 /час

Lпут1-2.= Lуд. ∙ l2-3=0,814∙97=78,95 м3 /час;
Lпут2-3.= Lуд. ∙ l3-4=0,814∙75=61,05  м3 /час;
Lпут3-4.= Lуд. ∙ l4-5=0,814∙51=41,51  м3 /час;
Lпут4-5.= Lуд. ∙ l5-6=0,814∙145=118, 03  м3 /час;
Lпут5-6.= Lуд. ∙ l6-7=0,814∙52= 42,33 м3 /час;
Lпут6-7.= Lуд. ∙ l7-8=0,814∙189=153,1  м3 /час;
Lпут7-8.= Lуд. ∙ l8-9=0,814∙408=332,11  м3 /час;
Lпут8-9.= Lуд. ∙ l9-10=0,814∙257=209, 20  м3 /час;
Lпут9-10= Lуд. ∙ l7-11=0,814∙223=181,52 м3 /час;
Lпут10-11.= Lуд. ∙ l11-12=0,814∙305=248,30 м3 /час;
Lпут3-11= Lуд. ∙ l12-3=0,814∙145=118,03 м3 /час;
Lпут1-9.= Lуд. ∙ l1-10=0,814∙206=167,68 м3 /час.
После определения путевых расходов определяем сумму путевых расходов ((Lпут.) после чего делаем поверку: (Lпут. = (Lобщ. , невязка может составлять 10%

(Lпут. = (Lобщ.
1770,2 ≈ 1772,11 , т.к. невязка меньше 10% путевые расходы определены верно.













_1297533326.unknown

